Exercice n® 2.5.g

QUESTIONS

Question1: Win?

2.5 EXERCICES DE THERMODYNAMIQUE

Gou = 16 KJikg

P, = 600 kPa
L f T,=400K

AIR

m = 0.02 kg/s

P, =100 kPu
T‘rzﬂ(lK




REPONSES
Question1: Win?

Eentrante = Esortante
Win + lllair,entrant = Qout + hair,sortant
Win + hair,entrant = Moyt + hair,sortant

Dans ces conditions I'air est sous forme de vapeur surchauffé. On prendra donc une chaleur spécifique constante de
1,0035 kJ/kg.K. (h=Cp.AT). (Table A.8)

Win = rrlCair(Tsortant - Tentrant) + mQoeut

Wi, = 0,02 (1,0035 % (400 — 280) + 16) = 272,8 kW



